REGULAMIN KONKURSU PLASTYCZNEGO

„KARTKA BOŻONARODZENIOWA”

1. Cele:

· pogłębienie wiedzy na temat tradycji i zwyczajów związanych ze Świętami Bożego Narodzenia

· rozwijanie wyobraźni oraz umiejętności wypowiedzi artystycznej

· poszerzenie wiadomości na temat technik plastycznych

· prezentacja talentów plastycznych

2. Uczestnicy:
· dzieci i młodzież w wieku 6-16 lat.
3. Warunki uczestnictwa:
· Zadaniem uczestników jest wykonanie kartki Bożonarodzeniowej.
· Kartka winna być wykonana w dowolnej technice i z różnych materiałów (z zastrzeżeniem wykorzystania gotowych elementów oraz techniki komputerowej), bez życzeń w środku.
· Jeden uczestnik może wykonać tylko 1 pracę, a do dekoracji należy wykorzystać zewnętrzną część kartki.
· Kartki wykonane niezgodnie z założeniami regulaminu nie będą podlegały ocenie konkursowej.
· Prace będą oceniane i nagradzane przez komisję powołaną przez organizatorów. Zostaną ocenione pod względem staranności wykonania, nawiązania do tradycji świątecznej, wrażeń artystycznych.
· Każda praca na odwrocie powinna zawierać następujące informacje: imię i nazwisko autora. Informacje prosimy zapisać drukowanymi literami, starannie i czytelnie. 
Warunkiem koniecznym do uczestnictwa w konkursie jest wypełnienie i dostarczenie organizatorom oświadczenia/zgody na przetwarzanie danych osobowych uczestników konkursu. Najciekawsze prace zostaną nagrodzone miejscami od I do III.

Ogłoszenie wyników konkursu i rozdanie nagród nastąpi 7.12.2019 r. 
w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Lesznie.
4. Termin składania prac:   

· 5 grudnia 2019 do godz. 15.00 – w portierni MBP  w Lesznie lub na filiach biblioteki.
· Nagrodzone w konkursie prace przechodzą na własność organizatorów. 
ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W KONKURSIE

5. KLAUZULA INFORMACYJNA 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 oraz ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE („RODO”)
· Administratorem danych osobowych uczestników konkursu plastycznego Kartka Bożonarodzeniowa jest Miejska Biblioteka Publiczna im. Stanisława Grochowiaka w Lesznie przy ulicy Bolesława Chrobrego 3.

· Dane niezbędne do uczestnictwa to imię i nazwisko, adres zamieszkania a także w przypadku laureatów i nagrodzonych wizerunek. Podstawą prawną jest art. 6 pkt. 1 lit. a) RODO (dobrowolna zgoda) oraz art. 81 Ustawy z dnia 4 lutego 1994 r o prawie autorskim i prawach pokrewnych. 

· W celu kontaktu z organizatorem proszę dzwonić na numer telefonu: 65 520 53 55. Oraz elektronicznie: sekretariat@mbpleszno.pl.

· Każdy uczestnik ma prawo dostępu do swoich danych, sprostowania, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu, usunięcia danych, wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych a także cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych. Dane osobowe uczestników i laureatów zostaną usunięte po zakończonym konkursie (grudzień 2029 r).
